

 \Box

令和4年1月14日

地域創生部 ぐんま暮らし・外国人活躍推進課

多文化共生係

電話:027-226-3394 内線:3394

群馬県多文化共生シンポジウム 参加者募集

県では、「外国人との新たな共生・共創社会の明日を築く」をテーマにしたシンポジウムを、「多文化共生推進士*」と連携して開催します。

講演や推進士の活動発表、パネルディスカッション等を行います。多文化共生・共創に 興味や関心のある方は、ぜひご参加ください。

※ 多文化共生推進士・・・「多文化共生の視点に立って、地域の課題解決・活性化を図る人材」として 群馬大学が養成し、群馬県が認定した者

時 2月6日(日) 13時00分~16時00分

会場 オンライン(Zoom ウェビナー)

内 容・基調講演「多文化共生推進士に学ぶ

~小さな気づきと発見を育てる実践活動に注目して~

• 多文化共生推進士 活動発表

事例報告「台湾をターゲットにした高崎だるまと ユネスコ世界の記憶インバウンドツアー」

パネルディスカッション

定 員 100名(先着順・参加費無料)

申 认 期 限 1月31日(月)

申 込 方 法 ぐんま電子申請受付システムよりお申し込みください

https://bit.ly/tabunka-webinar2022

主 催 群馬県

受託事業者 NPO 法人多文化共生ぐんま

問い合わせ先 群馬県地域創生部 ぐんま暮らし・外国人活躍推進課 多文化共生係

TEL: 027-226-3394 EX-JU: gunkurashi@pref.gunma.lg.ip







